

Kvalifikace o účast v Národním finále kategoriích nejmladšího minižactva U11 a předkole MČR staších minižákyň U13.

V kvalifikacích startují družstva plně dle náležitostí (licence/soupisky) SŘB a Licenčního řádu. Soupisky kluby vygenerují v systému LERIS. Hraje se podle platných pravidel minibasketbalu pro sezónu 2014-2015, SŘB a následných ustanovení. Právo postupu na NF U11 mají vítězové kvalifikací a další zájemci v případě udělení „divoké karty“ pořadatelem.

V kvalifikaci U13 mohou do družstva hostovat max. tři hráči/hráčky (RS čl. 2.13.4.), které mají pro sezónu 2014-2015 povoleno hostování dle příslušných ustanovení přestupního řádu.

MiniMix U11 - 12.4. přihlášení jsou BK Horejsek Děčín, BK SLUNETA Ústí n.L., BA Roudnice n.L.

Kvalifikace bude sehrána formou turnaje, každý s každým, pořadatel BK Horejsek Děčín

BK Horejsek Děčín - BK SLUNETA Ústí n.L.;

BK SLUNETA Ústí n.L. - BA Roudnice n.L.

BA Roudnice n.L. - BK Horejsek Děčín

Minižákyň U11 - 11.4. přihlášení jsou TJ Slovan Litoměřice, BK SLUNETA Ústí n.L., BK Slovan Ústí n.L.

Kvalifikace bude sehrána formou turnaje, každý s každým, pořadatel TJ Slovan Litoměřice

TJ Slovan Litoměřice - BK Slovan Ústí n.L.

BK Slovan Ústí n.L. - BK SLUNETA Ústí n.L.

BK SLUNETA Ústí n.L. - TJ Slovan Litoměřice

Minižáci U11: přihlášení jsou

BK SLUNETA Ústí n.L., Slavoj BK Litoměřice, BK Horejsek Děčín, BK Kondoři Liberec

Kvalifikace bude sehrána formou každý s každým při pořadatelství BK SLUNETA Ústí n.L. a BK Kondoři Liberec takto:

11.4. pořadatel BK Kondoři Liberec

BK Horejsek Děčín – BK Kondoři Liberec;

BK SLUNETA Ústí n.L. – Slavoj BK Litoměřice;

BK Kondoři Liberec – Slavoj BK Litoměřice

12.4. pořadatel BK SLUNETA Ústí n.L.

BK Horejsek Děčín - BK SLUNETA Ústí n.L.;

Slavoj BK Litoměřice – BK Horejsek Děčín

BK SLUNETA Ústí n.L. – BK Kondoři Liberec;

Právo postupu na NF U11 mají vítězové kvalifikací a další zájemci v případě udělení „divoké karty“ pořadatelem.

Minižákyň U13: přihlášení jsou BK Levhartky Chomutov a TJ Slovan Litoměřice. Kvalifikace bude sehrána na dva zápasy, po jednom utkání u každého ze soupeřů s tím, že o postupujícím rozhoduje počet získaných bodů a při rovnosti bodů celkové skóre. V případě rovnosti bodů i skóre po odehrání druhého zápasu se druhé utkání prodlužuje do rozhodnutí o postupujícím.

čtvrtek 12.3. v Chomutově od 18,00

pátek 13.3. v Litoměřicích od 17,30

Do předkola MČR postupuje vítěz kvalifikace.

Jan Šedivý – předseda STK ČBF-SeČ